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 VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LA 

AUDITORÍA SUPERIOR, CELEBRADA EL DÍA 13 DE JUNIO DEL AÑO 2018. 
 

Presidente: Muy buenos tardes compañeras Diputadas y Diputados, solicito 

amablemente al Diputado Secretario José Ciro Hernández Arteaga, tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de esta comisión. 

 

Secretario: Con gusto Diputado Presidente, por instrucciones de la presidencia se 

pasara lista de asistencia. 

 

Diputado Joaquín Antonio Hernández Correa, presente. 

Un servidor Diputado José Ciro Hernández Arteaga, presente. 

Diputado Humberto Rangel Vallejo, presente. 

Diputado Rafael González Benavides, presente. 

Diputada Teresa Aguilar Gutiérrez, presente. 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola, se incorpora 

Diputada Irma Amelia García Velasco, presente. 

 

Hay una asistencia de 6 Diputados integrantes de esta comisión, ya va llegando el 

Diputado Glafiro entonces hay una asistencia de los 7 Diputados integrantes de 

esta Comisión, por lo tanto existe el quórum requerido para celebrar la presente 

reunión de trabajo de esta Comisión. 

 

Diputado Glafiro Salinas Mendiola, Presidente.  

 

Presidente: Bienvenido Diputado Glafiro. Compañeros Legisladores, tomando en 

cuenta que existe el quórum requerido para dar inicio a esta reunión, se declara 

abierta la misma, siendo las trece horas con cuarenta y nueve minutos de este 

día 13 de junio del 2018. 
 

Solicito amablemente al Diputado Secretario José Ciro Hernández Arteaga, tenga 

a bien dar lectura y poner a nuestra consideración el proyecto del orden del día. 

 

Secretario: Con gusto Presidente, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 
Aprobación del orden del día. IV. Análisis y acuerdo: sobre el oficio número 

AC/0941/2018 de fecha 5 de junio del actual signado por el Auditor Superior del 

Estado. V. Asuntos generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto 

Diputado Presidente.  
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 Presidente: Una vez conocido el proyecto del orden del día correspondiente, 

solicito a los integrantes de esta comisión, que quienes estén a favor del mismo, 

se sirvan manifestarlo levantando su mano.  

 

Presidente: Compañeros Diputados, ha sido aprobado el orden del día hecho de 

su conocimiento por 7 votos a favor, 0 en contra y 0 abstenciones. 

 

Presidente: Compañeras Diputadas y Diputados, con base en el orden del día 

que hemos aprobado, informo que me fue turnado por parte de la Presidencia de 

la Mesa Directiva el día de hoy, el oficio número ASE/0941/2018 de fecha 5 junio 

del actual signado por el Auditor Superior del Estado mismo que solicito en este 

momento les hagan llegar copia a mis compañeros integrantes de esta Comisión 

que me honro presidir. Dicho oficio refiere sobre la aprobación que hiciéramos en 

fecha 5 de diciembre del año 2017 dentro de nuestras atribuciones como órgano 

parlamentario acerca del Programa Anual de Auditoria. En ese sentido, sirve el 

presente para solicitar la modificación a dicho programa para adicionar dentro de 

las entidades sujetas de fiscalización al Instituto Municipal de Planeación de 

Victoria (IMPLAN), lo anterior con fundamento en el artículo 84, fracción IV de la 

Ley de Fiscalización y Rendición de Cuentas del Estado de Tamaulipas. 

Compañeras legisladoras y legisladores una vez impuesto el contenido de dicho 

documento, procedo a someterlo a la consideración de ustedes, para lo cual 

solicito al Diputado Secretario pregunte a los integrantes de esta Comisión si 

desean hacer uso de la palabra, que lo indiquen y tome nota del registro de 

participantes.  

 

Secretario: Con gusto Diputado Presidente. Compañeras Legisladoras y 

legisladores integrantes de esta Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior, 

por instrucciones de la Presidencia se les concede el uso de la voz, si desean 

exponer sus consideraciones. La Diputada Teresa Aguilar Gutiérrez.  

 

Secretario: Adelante Diputada Teresa Aguilar Gutiérrez. 

 

Diputada Teresa Aguilar Gutiérrez. Gracias. Compañeras y compañeros 

legisladores integrantes de esta Comisión, una vez expuesto el objeto de esta 

reunión, quiero manifestar que coincido con lo señalado por el Presidente de este 

órgano parlamentario ya que como bien sabemos compete dentro de las 

atribuciones de esta Comisión el analizar y aprobar el Programa Anual de 

Auditoria, así como sus modificaciones. Por lo cual considero factible el adicionar 

al programa anual de auditoría 2018 al Instituto Municipal de Planeación de 

Victoria, por sus siglas IMPLAN. Toda vez que a pesar de haberse extinguido 

mediante decreto LXIII-246, este realizó operaciones contables y financieras 
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 previas a su extinción y su información se encuentra consolidada en la cuenta 

pública 2017 del municipio de aquí de Ciudad Victoria. Es cuanto. 

 

Secretario: Gracias Diputada, adelante Diputado Rafael González Benavides. 

 

Diputado Rafael González Benavides. Buenas tardes compañeras Diputadas y 

Diputados. Una opinión muy personal al respecto, estamos en pleno proceso 

electoral, a unos días habremos de votar y esta solicitud la considero que tiene 

dedicatoria. Y tiene dedicatoria, porque en pleno proceso electoral vamos a auditar 

un municipio donde el Ciudadano Presidente Municipal quiere reelegirse, y vamos 

a auditar el IMPLAN, verdad. Y se puede tomar como que están usando al 

Congreso, al Auditor Superior del Estado, para intimidar, presionar o coaccionar a 

nuestro candidato del Partido Revolucionario Institucional. Esto es una opinión 

muy personal  que suele verse revertir, cuando victimizamos a alguien. Pero 

bueno, eso ya está a consideración de todos ustedes y habremos, en el caso de 

un servidor, nos habremos de oponer a esto en esta fecha. Probablemente si se 

hubiera hecho en otra ocasión o pasando el proceso electoral, lo hubiéramos 

votado de diferente manera. Es cuanto lo que tengo que decir, pero sí tengo que 

dejarlo bien grabado y bien explícito de que de ninguna manera el Congreso o la 

Auditoría pueda ser usada de alguna manera para intimidar, presionar o 

coaccionar un candidato. Es cuanto. 

 

Presidente: Gracias Diputado. No habiendo más participaciones de mis 

compañeros Legisladores, integrantes de esta comisión, con fundamento en lo 

dispuesto por el artículo 84, fracción IV de la Ley de Fiscalización y Rendición de 

Cuentas para el Estado de Tamaulipas, me permito someter a votación para su 

aprobación la modificación señalada al programa anual de auditoría 2018, del 

órgano técnico de fiscalización de este Congreso del Estado, los que estén a 

favor, sírvanse a manifestarlo, en contra? Cero abstenciones, se han emitido 5 

votos a favor, perdón y 2 votos en contra por lo tanto queda aprobado, 

compañeros legisladores ha resultado aprobado la propuesta por 5 votos a favor y 

2 en contra, se instruye a los Servicios Parlamentarios de este Congreso del 

Estado, comunique mediante oficio a la Auditoría Superior del Estado, que en esta 

propia fecha ha sido aprobada dicha modificación solicitada al programa anual de 

Auditoría para los efectos legales y administrativos conducentes, compañeros 

diputados y diputadas procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter 

general, si alguien desea participar favor de indicarlo para que la Secretaría tome 

nota y proceder en su caso al desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Secretario: Nadie Diputado. 
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 Presidente: Agotado el objeto de la presente reunión, agradezco la presencia de 

mis compañeras diputadas y diputados aquí presentes y se declara clausurada la 

misma, dándose por válidos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las 13 
horas con 57 minutos del día 13 de junio del año que transcurre, muchas 

gracias. 

 

 

 


